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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

 

Ata da sessão extraordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento 

do Sapucaí, realizada no dia vinte e cinco de Janeiro de dois mil e vinte e três, de forma 

remota, por aplicativo de mensagens. ‘Pautas: Reabertura e alterações do PMASWeb 

para ano de 2023.  Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às 

nove horas e trinta minutos, iniciou-se a reunião extraordinária do Conselho Municipal da 

Assistência Social de São Bento do Sapucaí – SP, na qual se manifestaram presentes: Os 

representantes do CMAS, a senhora Maria do Carmo Santos Silva, Rosa Maria S. Costa, 

os senhores Alan Fialho da Silva, José Antônio Thomaz da Silva e Wilson Emio Tanida; 

e as senhoras Shirley Morais e Suely Dias Venâncio Costa, representantes da Secretaria 

de Cidadania. O Sr. Presidente do CMAS, José Antônio abriu a reunião cumprimentando 

a todos, o sr. Presidente do CMAS já havia enviado documentação necessária para análise 

nos pontos que foram modificados/preenchidos pela Secretaria de Cidadania no 

PMASWeb 2023 e solicitou alguns esclarecimentos sobre dados da execução física dos 

BPC’s que obteve números mais baixos que o ano anterior. Foi explicado pela sra. 

Shirley que todos os dados atuais foram retirados do CECAD banco de dados do 

Cadastro Único, plataforma essa que concentra as informações atuais do BPC. Outro 

ponto também questionado pelo sr. Presidente do CMAS foram valores inseridos no 

PMAS dos Programas do governo do estado de São Paulo: Programa de Fortalecimento 

do Cadastro Único e Benefícios Eventuais. Foi informado pela sra. Shirley que esses 

programas e valores direcionados a eles foram discutidos em reunião do CMAS no dia 

08/06/2022 e obteve parecer favorável do CMAS (envio de documento em PDF). 

Sanadas todas a dúvidas os conselheiros que se manifestaram presentes votaram 

FAVORÁVEL ao PMASWeb para o ano de 2023. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente, José Antônio, declarou encerrada a sessão e eu, Alan Fialho da Silva, lavro 

esta ata. 

 

 

 

_________________________ 

Alan Fialho da Silva 

 

 

 

____________________________ 

José Antônio Thomaz da Silva 


